STYRELSENS KOMMUNIKATIONSKARTA

Kommunikation från styrelsen till medlemmar
Akut info – sms från ordförande eller vice ordförande (t ex vattenläcka, olycka, viktig info)
Handlingar och dokument – via mail kompletterat med info på stromshammar.se om det passar (t ex årsavgift, IP Only etc)

Löpande info – stromshammar.se och anslagstavlorna (t.ex. midsommarinfo, städdag etc.)
Fina bilder, rolig info och socialt umgänge – Härliga Strömshammar på Facebook. 

Kommunikation från medlemmar till styrelsen
Maila oss gärna på styrelsen@stromshammar.se om du har en fråga, en önskan eller ett tips. Maila oss absolut på styrelsen@stromshammar.se om du vill vara med i styrelsen, vill hjälpa till i ett arbetslag eller en kommitté. Det går också bra att ringa beroende på frågor. Se ansvarsområden och telefonnummer på stromshammar.se Vi gillar också kaffe/te så bjud gärna över oss på en fika om du vill prata!

Vår ambition är att alltid ge föreningens medlemmar relevant information så fort som möjligt – och via de kanaler som bäst lämpar sig för ändamålet. Vår målsättning är också att vara så transparanta som möjligt, det vill säga öppet redovisa vårt arbete, även om det handlar om frågor och ärenden som vi av någon anledning inte hunnit ta itu med. 


VÅRA INFORMATIONSKANALER (och hur vi ser på dem)

Hemsidan stromshammar.se
På stromshammar.se lägger vi ut all information som vi anser vara av intresse för alla föreningens medlemmar. Som till exempel datum för arbetsdagar, årsmöten, fisketävlingar, midsommarfirande och annat. På hemsidan ska medlemmarna också kunna ladda ner protokoll från styrelse- och årsmöten, hitta aktuella kontaktuppgifter samt uppdaterad information om Strömshammars Vägförening. 

Vi tittar också på möjligheterna att skapa en lösenordsskyddad sida där föreningens medlemmar ska kunna gå in och hitta telefonnummer till andra medlemmar (som givetvis själva har godkänt att vi lägger ut dessa uppgifter). En annan idé vi arbetar med är att skapa ett kalendarium som sträcker sig över hela året. 

E-post/mail
E-post används för att skicka ut fakturor, kalla till årsmöte samt vid andra tillfällen då vi vill försäkra oss om att samtliga medlemmar får ta del av information som vi anser vara viktig och allmän. Medlemmarna ansvarar själva för att lämna korrekta mailadresser till styrelsen. Medlemmar som skickar ett mail till adressen styrelsen@stromshammar.se ska kunna förvänta sig ett svar inom 24 timmar. 

Sms
Vid akuta ärenden, som till exempel brand, vattenläckor eller liknande, är vår ambition att upprätta en sms-lista med telefonnummer till alla medlemmar. Detta för att säkerställa att medlemmarna får ta del av informationen så fort som möjligt. Självklart kommer vi också att lägga upp denna typ av akut information på stromshammar.se så fort vi har möjlighet. 

Anslagstavlor
Inom föreningens område finns tre stycken anslagstavlor. På anslagstavlorna sätter styrelsen upp anslag om till exempel arbetsdagar, midsommarfirande och årsmöten. Här ska dessutom kontaktuppgifter till styrelsen finnas. Anslagstavlorna är annars till för att medlemmarna själva ska kunna tipsa om evenemang, köpa/sälja varor eller upplysa om annat som kan vara av intresse för övriga medlemmar. På anslagstavlan finns det också möjlighet för utomstående, till exempel lokala hantverkare, att göra sig synliga för föreningens medlemmar. 

Skyltar inom området
Vi vill öka antalet skyltar inom området. Både för att säkerställa att vi undviker problem för våra medlemmar kring bilhastighet, parkeringar, bad, hundar och vad det nu må vara, men också för att ge en bild av vårt område och oss som bor här. Här finns en stor möjlighet att med trevliga, humoristiska och inte minst informativa skyltar skapa ett mervärde för medlemmar och besökare. Möjligheterna är många och styrelsen arbetar fortlöpande vidare med att ta fram mer specifika förslag på skyltar. 

Facebookgruppen Härliga Strömshammar 
[bookmark: _GoBack]Denna kanal faller inte under styrelsens ansvar, den är dock öppen för alla föreningens medlemmar. Styrelsen hänvisar däremot till Härliga Strömshammar via en länk på stromshammar.se – och uppmanar gärna medlemmarna att vända sig hit för ärenden av mer ”social” karaktär. För att sprida god stämning och en positiv bild av vårt fina område. Det är till exempel här man kan lägga ut bilder från fisketävlingar, kräftskivor och annat. Eller slänga ur sig frågan om det är någon i området som har lust att komma ner och spela lite fotboll eller boule. 

