



Kallelse till extra sammanträde i Strömshammars vägförening den 14 mars kl 10.00





Digitalt extra sammanträde
Sammanträdet kommer att ske digitalt och din mailadress är din identifiering. Vi använder Microsoft Teams. Ingen nedladdning eller förkunskap krävs för att kunna delta. En mobil eller en dator med internet är tillräckligt. Exakta instruktioner kommer skickas ut tre dagar innan sammanträdet.
Du anmäler dig genom att maila till styrelsen@stromshammar.se senast den 28/2.


Bakgrund
Med hänvisning till årsmötet 2020 och de tio senaste årens protokoll från årsmöten kallar styrelsen till ett extra sammanträde gällande parkering kring Kvarnsjöbadet i synnerhet och parkering på Strömshammar i allmänhet samt trafiken till och från Kvarnsjöbadet.

Styrelsen har beretts ett gediget underlag som vi önskar medlemmarnas beslut att bifalla eller avslå. Anledningen till att vi väljer ett extra sammanträde i enlighet med §7 i våra stadgar är att om förslaget beviljas finns möjlighet att ha saker på plats och klara redan sommaren 2021.


Förslaget i korthet
För att minska antalet gäster utifrån till Kvarnsjöbadet under sommarmånaderna är förslaget att införa parkeringsförbud enligt bifogat förslag vilket i sin tur skulle leda till mindre trafik på området.


Detta röstar vi kring
På det extra sammanträdet röstar vi att bifalla eller avslå det förslag som är bifogat.











Styrelsens rekommendation
Med tanke på frågans historik förstår styrelsen att det är av största intresse att söka en lösning för de som påverkas och det gedigna förslaget är en mycket bra grund för beslut. 

Styrelsens rekommenderar är att avslå förslaget med följande motivering.
Vår bedömning är att det inte får önskad effekt på utomstående gäster med hänvisning till allemansrätten samt att kostnaden för att verkställa bestraffning på överträdelse blir för hög och svårbevisad.
Vår bedömning är att det finns en risk till konflikt inom föreningen om vi tillåts bötfälla varandra om någon behöver ta bilen till badet med alla barn eller på grund av ålder och därmed varnas/bötfälls.
Vår bedömning är också att vi försämrar vår relation med bygden, som i generationer varit gäster på vårt bad men också delar vårt ansvar ex fiske, vägar och skog samt underhållsarbeten.
Vår bedömning är att ett flertal fastighetsägare på området idag skulle behöva tänka om kring sina parkeringsplatser på tomten då ett antal faktiskt står på föreningens mark som då skulle innebära parkeringsförbud.
Vår bild av trafikmängden på området skiljer sig från bilden på tidigare årsmöte. 90 av 130 fastigheter ligger på Greve Mannerheimssidan och bör med all rimlighet vara de sträckor som är mest trafikerade. Regler för att begränsa trafikmängd bör således gälla för hela området, vilket skulle göra det än mer komplicerat. Tidigare förslag om att avstå ansökan att vara allmän väg, avstå bidraget på 15 000 och hänvisa till privat område bedömer vi inte heller kommer få någon effekt. Det har också föreslagits bom med koder etc men indikationer på fördyrade kostnader eller minskad servicegrad från kommun, renhållning, hemtjänst och övriga gör att vi inte ser det som en hållbar lösning.

Styrelsen vill också vara tydlig med att ansvaret för projektet om det godkänns ska ligga på en grupp utanför styrelsen på samma sätt som t ex vår fiskeförening hanteras. Det gäller t ex upphandling, inköp, förvaltning och ärendehantering.

Styrelsen vill avsluta med att understryka att vi på intet sätt vill nedvärdera problemet för de som påverkas, däremot är vi tveksamma till den önskade effekten i kombination med risken för osämja inom området. Allemansrätten och föreningsdemokratin är en fantastisk kombination som upprätthålls genom varlighet och kompromisser. Vi hoppas att vi kunnat delge en kortfattad och tydlig bild av läget för att kunna komma till ett beslut. Givetvis svarar vi gärna på frågor inför den 14/3 och ser fram emot ett ditt deltagande även om det är digitalt.
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