Välkommen till Strömshammar Vägförening!
Tanken med denna lilla informationsskrift är att du som nyinflyttad skall få en inblick i hur olika saker fungerar inom vårt härliga område. Ännu mer information hittar du på hemsidan: www.stromshammar.se. Har du Facebook rekommenderar vi att du går med i gruppen ”Härliga Strömshammar”, som administreras av några av föreningens medlemmar. Här diskuterar vi högt och lågt, kommer med tips, gör upp bouleplaner och säljer/köper/skänker bort saker vi inte längre behöver. 
Strömshammar vägförening består av 128 tomter, huvuddelen av tomtägarna är fritidsboende. Området byggdes till stor del upp under början av 1970-talet, ett stort antal tomtägare finns fortfarande kvar sedan början. 
Årsmöte hålls årligen under augusti månad, samtliga tomtägare hittar kallelse och andra underlag till årsmötet på hemsidan i god tid innan årsmötet. Vid årsmötet fattas bland annat beslut om årsavgiften för kommande verksamhetsår. Efter årsmötet skickar vår bokföringsbyrå ut en faktura med medlemsavgift. I medlemsavgiften ingår även en avgift om 100 kr/tomt till fiskeföreningen som betyder att du fiskar gratis i våra 2 sjöar.  Uppgift om årsavgiftens storlek samt hur betalning ska ske finns i årsmötesprotokollet.
Omgivningar och aktiviteter
Området ligger mitt i skogen mellan 2 sjöar. Här finns goda möjligheter till skogspromenader, aktiviteter och bad i sjöarna Kvarnsjön och Henaren. I båda sjöarna finns det gott om fisk. Abborre, gädda – och även gös i Henaren. Med start i augusti varje år har varje tomtägare också rätt att fiska kräftor vid max fyra tillfällen. 
Alldeles intill Henaren finns både fotbollsplan och boulebana. Här hittar du också den fina festplatsen, där vi varje år har ett mycket uppskattat, gemensamt midsommarfirande med dans kring stången, lotterier, pilkastning, chokladhjul och annat skoj. Sommartid brukar vi spela fotboll och boule på lördagarseftermiddagarna. 
På udden bredvid Kvarnsjöns stora och fina badplats finns en grillplats med gott om sittplatser och härlig utsikt över sjön. Grillplatsen får användas fritt av föreningens medlemmar, se bara till att elden är släckt när du går och att eventuella sopor följer med därifrån. 
Vid Henaren finns också en badplats, och flera bryggor längs med strandkanten. Längs strandkanten utmed båda sjöarna finns det dessutom plats att förtöja eventuella båtar. Inga bensinmotorer är tillåtna på någon av sjöarna, elmotor går däremot bra. En av anledningarna är att vi tar vårt dricksvatten från en av sjöarna. 
De allra flesta av oss gillar verkligen hundar, det finns gott om fyrbenta invånare i området. Vi uppskattar dessutom om du plockar upp efter din hund när den uträttat sina behov. Vill hunden bada går det också bra, bara inte just vid de två badplatserna. 
Kanske kommer du förr eller senare att vilja fälla ett träd på din tomt? När det gäller trädfällning på egen tomt är det förstås ägarens eget ansvar, men vi rekommenderar ändå starkt att du samråder med berörda grannar. Vill du däremot fälla ett träd på allmänning får det bara ske efter samråd med styrelsen. 
Sörmlandsleden passerar vårt område, en bit upp i skogen bakom Kvarnsjön. Stigen upp till Sörmlandsleden är framkomlig, och ju fler som går där desto bättre blir den.  
Våra vägar 
Områdets vägar omfattar en dryg halvmil. För vinterhalvårets snöröjning, grusning och påfyllning av sandlådor och sommarhalvårets grusning, dikesrensning och övriga förbättringsåtgärder svarar föreningens Väg- och grönområdesansvarige. 
För den ca 2 km långa vägsträckan fram till området svarar Marielunds vägförening. Föreningen är en sammanslutning av de fastighetsägare som bor längs vägen eller nyttjar vägen för att komma till sina jordbruks-och/eller skogsfastigheter. Strömshammar vägförening innehar 520 av 599 andelar i Marielunds vägförening. 
Inom hela vårt område gäller hastighetsbegränsningen 30 km/h och på Marielundsvägen 40 km/h. Eftersom vägarna används till både promenader, cykling och bilåkande är det viktigt att vi respekterar hastighetsbegränsningarna. Det finns dessutom gott om barn i området så se gärna till att hålla lite extra koll bakom ratten. 
Vårt vatten 
Vårt dricksvatten tar vi från Kvarnsjön. Vattnet distribueras via två pumphus och förser samtliga hushåll med dricksvatten. Vattnets ph- och andra värden kontrolleras och justeras regelbundet. Vattnet kloreras även för att undvika bakteriebildning. För att binda fina humusämnen innan filtrering tillsätts flockmedel. 
Tänk på att hushålla med vattnet! Vattenspridare får inte användas, anläggningen är dimensionerad för att förse samtliga hushåll med hushållsvatten. Varje tomtägare ansvarar för sin avstängningsventil oavsett var den är placerad. Samtliga avstängningsventiler skall fungera. 
Arbetsdagar 
Under verksamhetsåret anordnar föreningen två arbetsdagar, oftast lördagen i vecka 17 på våren och lördagen i vecka 40 på hösten. Arbetsdagarna är frivilliga, men vi uppmuntrar alla fastighetsägare att vara med. Det är en bra chans att få umgås med sina grannar som ingår i samma arbetslag och känslan när vi ser vad vi lyckats åstadkomma efter ett par timmars arbete är minst sagt tillfredsställande. Normalt brukar vi avsluta arbetsdagen med en gemensam korvstund, men av förklarliga skäl har vi varit tvungna att hoppa över det de senaste gångerna. Information om arbetsdagarna finns på hemsidan och på områdets anslagstavlor strax innan aktuell dag. 
Sopor 
Inom området finns totalt tre containrar för hushållssopor uppställda. Två på Greve Mannerheims väg och en vid Kvarnsjöbacken. Grovsopor lämnas med fördel på Frutorpstippen i Flen. Kontakta Flens kommun för öppettider. Vid Heden i Malmköping och vid ICA i Flen finns också glas-, pappers- och andra återvinningskärl. 
Latrinhämtning 
Latrinhämtning utförs av Sörmland Vatten, besök gärna deras hemsida om du har några frågor. 
Tanktömning 
All tanktömning bekostas av tomtägaren själv. Planera gärna din tömning av septiktanken så gott du kan! Under vintern/våren kan vägarna ibland stängas av för tung trafik. Måste du beställa en akut tömning blir det med en mindre bil till en högre kostnad. Tömning av köksbrunn måste ske en gång om året.  Även detta sköts av Sörmland Vatten. 
Slutligen vill vi bara säga VÄLKOMMEN och hoppas att du ska trivas i Strömshammar!
Med varma, vänliga hälsningar
Styrelsen Strömshammar Vägförening
