Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte i Strömshammars vägförening (2021:3)
Lördag 20 mars hos Jonas Bodin tomt 14.

Närvarande: Jonas Bodin (ordförande), Annelie Möllerstedt (kassör), Ann Annelind (kassör), Ingvar Larsson (vägar och grönt), Dan Björklund (vatten), Leif Sindberg (arbetslag & kommittéer, suppleant) och Gunnar Jägberg (hemsida, suppleant)


1) Mötet öppnades av ordförande.

2) Till justerare valdes Dan.

3) Dagordning godkändes.

4) Föregående protokoll lästes av sekreteraren och lades till handlingarna.

5) Ekonomi
Likviditeten är fortsatt god, vi avvaktar vinterhållningsfakturor men inget som överraskar budget. Ann uppdaterade kring vägtrumman på Marielundsvägen där offerter finns intagna och om vi får de stöd som sökts är inom budget.

6) Vatten
Danne rapporterar att det funkar bra med vattnet. Veckan 16 görs det sedvanliga servicearbetet. Vårt dricksvatten får beröm av er medlemmar och det uppskattas såklart. Vattengruppens båt målas om av vänlig frivillig tomtägare. Tack!

7) Vägar och grönt
Långtidsplan (Vatten, vägar och skog mm)
Vi har dialog med samtliga intressenter om vad som bör göras med några års framförhållning och återkommer på årsmötet med en rapport och förslag på aktiviteter. Mellanskog har besiktigat i höstas bland annat och i och med det ger vi nu möjlighet att igen kontakta Ingvar vid behov/önskemål att ta ner träd utanför egen tomt.
Två bastuflottar är nu ok:ade att ligga i Henaren, det finns fortfarande möjlighet för den som vill att göra liknande i Kvarnsjön. Kontakta Ingvar för regler mm.
Påminner om att tillstånd endast godkänns om alla medlemmar erbjuds att köpa in sig samt att priset att hyra per timme/kväll finns till rimlig kostnad.
Bajamaja kommer att ställas upp på Kvarnsjöbadet under juni-aug.
Sophantering, Ingvar är i dialog med Sörmlands Vatten och frågan utreds. Det gäller framförallt prishöjning men också miljöaspekten.
Arbetsledare för respektive område kontaktas av Ingvar/Leif inför arbetsdagen den 1 maj.

8) Arbetslag och kommittéer
Färdigställande av stugan vid Kvarnsjöbadet pågår.
Inga förändringar kring arbetsledare inför arbetsdagen.


9) Övriga frågor
9.1 Vägförening eller samfällighet
Flera olika händelser kopplat till föreningen gör att vi behöver ompröva om vi ska vara en vägförening eller en samfällighet. Frågor som rör moms, beställning av material, ersättning styrelse, rättigheter och skyldigheter gentemot kommun om myndigheter har bland annat väckt frågan.
Ann utreder skillnader innan styrelsen föreslår eventuell förändring.

9.2 Omärkta båtar liggande vid sjöarna ska rensas bort

9.3 Arbetsdagen blir som ifjol. Den som vill deltar och vi följer alla regler om att stanna hemma om man känner sig sjuk, hålla avstånd och vi väljer att även i år hoppa över korven efter utfört arbete. Vi har också valt att avvakta kring vad som gäller för midsommar och eventuellt jubileum tills vi vet lite mer om status för framför allt vaccineringen. Ambitionen är att ha midsommarfirande på dansbanan som vanligt om det är möjligt.

9.4 Extra sammanträdet 
Med anledning av den motion som inkom till styrelsen gällande Kvarnsjöbadet så hölls ett extra sammanträde där vi var 63 tomter som digitalt träffades. Först vill jag säga tack till alla som gav sig in i denna tekniska värld för första gången. Kul att ni ville vara med och att det gick så bra. Inge Eklund drog sin motion som ändrades till ett förslag för diskussion. Ingvar redogjorde för styrelsens rekommendation för avslag och sedan gavs medlemmarna möjlighet att ställa frågor och komma med inspel. En grupp under ledning av Inge fick i uppdrag att komma fram till ett konkret förslag som medlemmarna har möjlighet att rösta kring.

10) Mötet avslutades

Nästa styrelsemöte lördag den 8 maj kl 10.00 hos Leif Sindberg tomt 111

Beslut som fattades idag: 
Beslut att Ann fick i uppdrag att bevaka att vägtrumman hamnar inom det vi budgeterat.
Beslut om att köra arbetsdagen den 1 maj som ifjol, dvs utan korvgrillning.
Beslut att godkänna Bajamaja (toalett) till Kvarnsjöbadet under sommaren.
Beslut att Ann gavs i uppdrag att ta fram underlag för vägförening eller samfällighet.


Strömshammar den 20 mars 2021


Anna Annelind/sekreterare



Dan Björklund/justerare			Jonas Bodin/ordförande
